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Všetkých 8 workshopov programu Podnikaj už na strednej! je úspešne za nami 

 

 
 

 

Séria workshopov programu Podnikaj už na strednej! na stredných školách v Žilinskom kraji je 

úspešne zrealizovaná. 

 

Postupne sme navštívili všetkých 8 zapojených škôl: Obchodnú akadémiu Martin, SOŠ obchodu a 

služieb Dolný Kubín, Obchodnú akadémiu Dolný Kubín, SPŠ IT Ignáca Gessaya Tvrdošín, SOŠ 

podnikania a služieb Námestovo, SOŠ obchodu a služieb Martin, SOŠ podnikania a služieb Žilina – 

Bytčica a Obchodnú akadémiu Ružomberok.  

 

Spolu sa workshopov zúčastnilo 104 študentov a študentiek, ktorí mali príležitosť zažiť 

podnikavosť nie ako teóriu, ale ako praktický a tvorivý proces. 

 

Počas workshopov mladí ľudia pracovali na tom, aby dokázali rozpoznať problém alebo potrebu 

vo svojom okolí a následne ju pretaviť do konkrétneho podnikateľského nápadu. 

Ukázalo sa, že aj v priebehu jedného dňa je možné prísť s originálnym riešením, premyslieť jeho 

prínos pre zákazníka a pripraviť ho na prezentáciu. 

Práve táto skúsenosť bola pre mnohých dôležitým momentom – zistili, že nápad nevzniká len 

„náhodou“, ale dá sa systematicky hľadať, rozvíjať a posúvať ďalej. 

 

Vzniklo pritom množstvo zaujímavých a nápaditých konceptov. Medzi nimi napríklad myšlienka 

Ninky a Terezky z Námestova, ktoré prišli s návrhom workshopov o sebaláske pre študentov a 

študentky základných a stredných škôl. 



 
 
Marek z Tvrdošína zaujal nápadom, ako vydať fantasy knihu s možnosťou výberu vlastného 

dobrodružstva, čím spojil kreativitu, čitateľský zážitok a podnikateľský potenciál. 

Filip z Dolného Kubína sa zas venoval tomu, ako ľuďom prakticky pomôcť s varením. 

Tieto príklady ukazujú, že študenti a študentky dokážu prichádzať s riešeniami, ktoré sú nielen 

originálne, ale zároveň reagujú na reálne záujmy a potreby ľudí. 

 

 
 

Celý program mal pritom veľmi živú a dynamickú atmosféru. Workshopy boli zábavné, 

interaktívne a postavené na spolupráci, diskusii a tvorivosti. 

Študenti a študentky si vyskúšali prácu v tímoch, formulovanie nápadov, premýšľanie nad ich 

hodnotou aj záverečné prezentovanie pred ostatnými. 

Popri tom získavali aj dôležité zručnosti – schopnosť komunikovať, argumentovať, prijímať spätnú 

väzbu a premýšľať podnikavo. 

 

Realizácia všetkých ôsmich workshopov tak potvrdila, že rozvoj podnikavosti na stredných školách 

má jasný význam a prináša konkrétne výsledky. 

Program Podnikaj už na strednej! ukazuje, že mladí ľudia majú potenciál tvoriť zmysluplné 

riešenia, ak dostanú priestor, vedenie a dôveru. 

Pre projekt je to dôležitý krok, ktorý potvrdzuje kvalitu realizovaných aktivít aj ich prínos pre 

zapojených študentov, študentky a školy. 

 

Projekt Podnikaj už na strednej! je finančne podporený z programu Interreg SK-CZ s príspevkom z 

Európskeho fondu regionálneho rozvoja (EFRR). 


